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b Obs elev syst kan skrivas A där A är
matrisen i uppg c Uppg M ger det A 0

Detta är ekvivalent med att Ak D endast
har den triviala lösningen
Alltså eka sytt han lösning MAIL.sk l44

c det A to kolonn A R Speciellt salthalt
1143,4 C kolonn A

2 Ansätt E ahti

plahtiD alttipta41 rif 4lwi
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all rsi 3 il ra41 2i.nl Yall i 24

oil 2 rh ra.li 4 anti 24 2 å 4A 24 tillåta 4a
Imp alltid 0 0 293 292 4 a 2a att a 2

2dam la 1 a 0,9 2 eller a 1

Sätt in i r a ReCp alltid
r o 24 RC4 21 8 41424 0,4D 24 24 10

Alltså 21mi nonstine till pH
plz reena koett Àh 211 i också runstine
Ett21Wh 12 211 D 42 18 fakta i plz
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2 ints Polynom division i 2422 42 24

Hitta827Anta pkt.ltMZrDlt3IAUticptto han lögn 321122 24
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14,1 8 34,1 1214 8 870
Alltså mej ortogonal mark

l skäll Avståndet mellan lilltå 0

4 låt B fack Då är FIX BX
Från råknereglerna för matriser följer att

flx rikh BGX NXY IBX NBXLhfk r.tt
Alltså àfmT
Avbildnings matrisen map basen EpEyEjEy ges
av 1 I

A fly
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Kallio 1 1 4 1 4 9_ aktas
FLED fack 1 18 äta Etc Ey
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Då B inverterbar Xi O fi

Låt plt.lt st
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2A SAK 3A 2 3 542 37 pG
Alltså om 4 egenvärde till A så är pH egenvärdetB
2 egenvärdeEtt A p 2 2235.223 2 16206

egenvärde htt B
3 egenvärde till A p 3 2.33 5.32 33 6 5 1 9

egenvärde TUB
Alltså B 2 2 han egenvården 10 0

ovan B ej inverterbar
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6 a FALSKT Låt f L Di f7 Ägir DX

G 2 ej positivtdefinit
b FALSKT Tag t ex A fi 8 vi Di Auf

ATT 13 if Antik egen än A
men ej till AT

C SANT A är t o m diagonal
d FALSKT 1111,1 normal vektor till IT I LIT

e FALSKT Tag tex A 93 Dåspeia 0 men Amuban

fjSANTtyqxYYX4hinjintdsnoende.tt
a SeLAG Definition 1.1

DsedtejdefinitimigSe material på hemsidan om ortogonalprojektion

kap 4 i Sparv


